

सार-समाचार

मोटरसाइकिल पाटर्स की बाँडी में आग लगी

छबड़ा (निर्स)। कस्बे के सालपुरा रोड पर लगी एक मोटरसाइकिल पाटर्स की बाँडी में गुरुवार अलसुबह चार बजे अज्ञात कारणों के चलते आग लग गई। जिससे बाँडी में रखे मोटरसाइकिल पाटर्स व एक बाइक जलकर राख हो गई। कस्बा निवासी आमिर खान ने बताया कि गुरुवार अलसुबह उन्हें फोन पर सूचना मिली कि उनकी बाँडी में आग लग गई है जिससे पर वह वहाँ पहुँचे तो देखा कि बाँडी में आग की लपटें निकल रही थी। वही छबड़ा पुलिस व दमकल टीम भी मौके पर पहुँच गई थी। दमकल टीम ने आग पर काबू पाया लेकिन तब तक बाँडी जलकर राख हो गई। बाँडी में रखे मोटरसाइकिल पाटर्स, एक मोटरसाइकिल व कम्प्रेसर सहित चीजें जलकर राख हो गई जिससे लगभग ढाई लाख रुपये का नुकसान हो गया। इस मामले में पीड़ित ने छबड़ा थाने में अज्ञात लोगों के विरुद्ध मामला दर्ज करवाया है।

शिविर 1 व 2 मार्च को

छबड़ा (निर्स)। विद्युत विभाग सहायक अभियंता कार्यालय में 1 व 2 मार्च को शिविर आयोजित किया जाएगा, जिसमें त्रुटिपूर्ण विद्युत बिल जारी होने व बकाया राशि सम्बन्धी समस्याओं का समाधान किया जाएगा। सहायक अभियंता जयेंद्र सिंह झाला ने बताया कि छबड़ा कार्यालय के अधिनस्थ उपभोक्ताओं के त्रुटिपूर्ण विद्युत प्रपत्र जारी होने संबंधी समस्याओं का निराकरण व विद्युत बिल को बकाया राशि से सम्बन्धी समस्याओं का निराकरण करने हेतु निगम द्वारा कार्यालय सहायक अभियंता छबड़ा पर 1 व 2 मार्च को सुबह 10 बजे से शाम 5 बजे तक शिविर का आयोजन किया जाएगा। जिसमें अधीक्षक अभियंता बारां, सहायक राजस्व अधिकारी बारां, अधिशासी अभियंता अटल इत्यादि अधिकारी उपस्थित रहेंगे तथा उपभोक्ताओं की समस्याओं का निराकारण करेंगे।

गर्भवती महिलाओं को सुपोषित किट वितरित किए

बून्दी (निर्स)। लोकसभा अध्यक्ष ओम बिरला की पहल पर चलाए जा रहे गर्भवती महिलाओं के लिए सुपोषित किट अभियान के तहत बून्दी में गर्भवती महिलाओं को सुपोषित किट वितरित किए गए। किट मिलने पर गर्भवती महिलाओं के चेहरे खिल उठे और उन्होंने लोकसभा अध्यक्ष ओम बिरला की इस पहल को सराहनीय बताया। इस अवसर पर महिला मोर्चा जिला अध्यक्ष नूपर मालव जिला महामंत्री रंजना जोशी जिला मंत्री कविता कहार मौजूद रही।

‘भारत को देखना है, अब भारत की ओर’ पर व्याख्यान 2 मार्च को

कोटा, (निर्स)। जनमंच संस्थान कोटा की ओर से 2 मार्च को 3.30 बजे तलवंडी स्थित श्यामा प्रसाद मुखर्जी स्टेडियम पर जन सम्मेलन ‘व्याख्यान-भारत को देखना है, अब भारत की ओर..’ आयोजित किया जाएगा। जिसमें राज्यसभा सांसद व प्रखर वक्ता सुधांशु त्रिवेदी संबोधित करेंगे। कार्यक्रम के मुख्य अतिथि लोकसभा अध्यक्ष ओम बिरला होंगे। वहीं क्षेत्र के सभी विधायक, मंत्री, जनप्रतिनिधि भी कार्यक्रम में उपस्थित होंगे। कार्यक्रम के बैनर का गुरुवार को विमोचन किया गया। संस्थान के अध्यक्ष जितेंद्र गोयल ने बताया कि कार्यक्रम के दौरान सुधांशु त्रिवेदी विकसित भारत/ 2047 के लिए

■ सुधांशु त्रिवेदी विकसित भारत/2047 पर नागरिकों की भूमिका पर संबोधित करेंगे
■ कोटा में आयोजित होने वाले सुधांशु त्रिवेदी के व्याख्यान के पोस्टर का विमोचन किया

नागरिकों की भूमिका पर अपना दृष्टिकोण विस्तार से बताएंगे। इसके साथ ही शिक्षा की कमी कहीं जाने वाले कोटा महानगर के बच्चों को आने वाले भविष्य के भारत एवं विकसित भारत 2047 में उनके योगदान एवं भूमिका पर विस्तार से बात करेंगे। कार्यक्रम में प्रवेश की दृष्टि से नागरिकों को निःशुल्क 10 हजार पास वितरित किए गए हैं। कार्यक्रम स्थल पर सभी के प्रवेश के लिए पूर्ण व्यवस्था की जा रही है। उन्होंने बताया कि कार्यक्रम में शामिल होने के लिए कोटा, बून्दी, बारां, झालावाड़ से भी नागरिकों के पहुंचने की संभावना है।

कार्यक्रम स्थल पर पार्किंग की व्यवस्था डीएवी स्कूल एवं सामुदायिक भवन में की गई है। विमोचन के अवसर पर महामंत्री सतीश गुप्ता, कोषाध्यक्ष डीसी जैन, प्रवक्ता रवि अग्रवाल, कमल गुप्ता, सुभाष शाखा के अध्यक्ष तेजेश गोयल, सेक्रेटरी विकास अग्रवाल, कोषाध्यक्ष सुरेश पवार, शशिकांत अग्रवाल, वेदप्रकाश अग्रवाल, प्रवेश सक्सेना, अनिल गोयल, नेमीचंद अग्रवाल, अमिताभा मंगल, बालमुकुंद खंडेलवाल, प्रवीण सिंगल, राजेश मित्तल, सीताराम अग्रवाल, राजेंद्र गुप्ता समेत कई लोग मौजूद रहे।

रात्रि जागरण हुआ

बून्दी (निर्स)। श्री वीरभद्र रामलाला कौर्तन मंडल द्वारा वर्षों से चली आ रही परंपरा के अनुरूप इस वर्ष भी तिलक चौक स्थित श्री भवानी शंकर महादेव के मंदिर पर रात्रि जागरण हुआ।

पंडित सीताराम शर्मा ने प्रथमियों को पंचामृत स्नान कराकर अभिषेक किया और पुष्पों व पुष्प मालाओं द्वारा श्रृंगार किया गया। वहीं आरती उतार कर आरतियां गाईं। मण्डल के प्रवक्ता पुरुषोत्तम पारीक ने बताया कि गायक कलाकार सुरेंद्र सिंह, भगवान सिंह, नारायण सोनी ने रात भर महादेव सहित सभी देवी देवताओं के भजन गाए।

जन्म-मृत्यु पंजीकरण संशोधित नियम राजपत्र में प्रकाशित

कोटा, (निर्स)। राजस्थान में जन्म और मृत्यु पंजीकरण प्रक्रिया को अधिक प्रभावी और सुगम बनाने के लिए राजस्थान जन्म और मृत्यु रजिस्ट्रेशन संशोधन नियम 2025 राज्य सरकार द्वारा राजपत्र में प्रकाशित किया गया है। जिला रजिस्ट्रार जन्म-मृत्यु एवं संयुक्त निदेशक सांख्यिकी आर.एन. मालव ने बताया कि संशोधित नियमों के अनुसार, नियम 9(2) के तहत यदि जन्म या मृत्यु की सूचना 30 दिन के बाद लेकिन 1 वर्ष के भीतर दी जाती है, तो अब ग्रामीण क्षेत्रों में ब्लॉक

सांख्यिकी अधिकारी द्वारा अनुज्ञा जारी की जाएगी। इसके अलावा, नियम 9(2) एवं 9(3) के तहत विलंब शुल्क में बढ़ोतरी की गई है। अब 21 से 30 दिन के भीतर सूचना देने पर 1 रुपये के बजाय 20 रुपये, 30 दिन बाद लेकिन 1 वर्ष के भीतर 50 रुपये और 1 वर्ष के बाद सूचना देने पर 100 रुपये विलंब शुल्क देना होगा। इस संशोधन के तहत नेटवर्क स्थापन की अनिवार्यता समाप्त कर दी गई है, जिससे जन्म और मृत्यु का विलंबित पंजीकरण कराने वाले

नागरिकों को राहत मिलेगी। नियम 16(2) के अंतर्गत, चिकित्सा संस्थानों द्वारा 21 दिन के भीतर जन्म या मृत्यु की सूचना नहीं देने पर अब 250 रुपये से 1000 रुपये तक का जुर्माना लगाया जाएगा, जो पहले मात्र 50 रुपये था। इसके अलावा, नियम 16(क) के तहत, यदि कोई व्यक्ति रजिस्ट्रार या जिला रजिस्ट्रार के नियंत्रण से अस्तुट है, तो वह मुख्य रजिस्ट्रार (जन्म-मृत्यु), आर्थिक एवं सांख्यिकी निदेशालय, जयपुर के समक्ष अपील कर सकता है।

सार-समाचार

पुलिस अधीक्षक को पत्र प्रेषित कर न्याय की गुहार लगाई

छबड़ा (निर्स)। क्षेत्र के खोपर गांव में हुई मारपीट की घटना के मामले में पुलिस के रवैये से पीड़ित पक्ष परेशान है। पीड़ित ने पुलिस अधीक्षक को पत्र प्रेषित कर न्याय की गुहार लगाई है। खोपर निवासी नवलकिशोर, सुरेंद्र नागर ने दिए परिवाद में बताया कि 14 फरवरी को हाथ घर पर थे, तभी भाई नरेश नागर व उसके लड़का ललित नागर दोनों वहां में लकड़ियों लेकर आए और कहने लगे कि हम तुझे शामलाली मोटर में पानी नहीं देंगे। हमने उनसे कहा कि मोटर तो चारों भाईयों के सामलाली की है, सभी बारी-बारी से पानी देंगे, यह कहते ही दोनों लकड़ी लेकर दौड़े और दोनों बाए बेटों ने हमारे साथ मारपीट की। इस मामले में पुलिस जांच अधिकारी संतोष कुमार दूसरी पार्टी से सांठ-गांठ कर उनका पक्ष ले रहा है। महावर ने उनके साथ अभद्र व्यवहार किया और बंद करने की धमकी दी। जबकि सुरेंद्र के निर में गंभीर चोट है तथा नवलकिशोर के हाथ में फ्रेक्चर है। जिसका मेडिकल भी करवा रखा है। इसके बावजूद पुलिसकर्मी महावर उक्त प्रकरण में कोई कार्यवाही नहीं कर रहा है। डेड कॉन्ट्रैबल संतोष कुमार ने बताया कि मेडिकल रिपोर्ट के बाद इस मामले में गंभीर चोट पहुंचाने की धारा जोड़ दी गई है। पुलिस ने एफआईआर में दर्ज धाराओं के अनुसार नियमानुसार निष्पक्ष कार्रवाई की गई है, उन पर लगाए गए आरोप निराधार है।

एमपी के यूडीएच मंत्री निपानिया मंदिर पहुंचे

छबड़ा (निर्स)। एमपी के यूडीएच मंत्री कैलाश विजयवर्गीय गुरुवार को क्षेत्र के निपानिया गांव में स्थित कटारमल मंदिर पर पहुंचे तथा उन्होंने अपने कुलदेवता के दर्शन किए एवं पूजा अर्चना कर कुलदेवता की चौष्ट पर मत्था टेका एवं इसके बाद अपने माता पिता की प्रतिमा पर श्रद्धा सुमन अर्पित किए। भाजपा नेता रितेश शर्मा व कपिल तिवारी ने बताया कि मध्यप्रदेश सरकार के यूडीएच मंत्री कैलाश विजयवर्गीय गुरुवार को छबड़ा के निपानिया गांव में स्थित उनके कुलदेवता कटारमल मंदिर पर पहुंचे उनके साथ परिवार के सदस्य भी उपस्थित थे। मंदिर पर पहुंचते ही क्षेत्रीय भाजपा नेताओं ने विजयवर्गीय का स्वागत किया। इसके बाद विजयवर्गीय ने अपने कुलदेवता के दर्शन किए एवं मत्था टेका और उसके बाद पूजा अर्चना कर अपने माता पिता की प्रतिमा पर श्रद्धा सुमन अर्पित किए एवं उसके बाद कन्यापूजन कर कन्याओं को भोजन कराया। मन्दिर पर सुसुक्षा की दृष्टि से पर्याप्त पुलिस जापा तैनात रहा।

कार्यालय कोटा विकास प्राधिकरण, कोटा

CAD सॉफ्टवेयर के पास कोटा फोन नं. 0744-2500539, वेबसाइट-https://lsj.rajasthan.gov.in/uitkota/#home/dphome Udhonline.rajasthan.gov.in (Helpline for online support-01412560211) दिनांक 27.02.2025

एफ 11/नीलामी/2025/3030 नैवसाइट-https://lsj.rajasthan.gov.in/uitkota/#home/dphome Udhonline.rajasthan.gov.in (Helpline for online support-01412560211) दिनांक 27.02.2025

ई-आवकन के माध्यम से भूखंड खरीदने का अवसर

प्रधिकरण कोटा में S.S.O. आईडी के माध्यम से भूखंडों का ई-ऑक्शन प्रारम्भ किया जा रहा है। ई-ऑक्शन में भाग लेने के लिए S.S.O. आईडी के माध्यम से लॉगिन करना होगा। ई-ऑक्शन में भाग लेने हेतु पंजीवन शुल्क/रॉयल्टी ऑनलाइन जमा करवाना होगा। नीलामी की विस्तृत शर्तों कोटा विकास प्राधिकरण की वेबसाइट https://lsj.rajasthan.gov.in/uitkota/#home/dphome पर देखी जा सकती है। ई-नीलामी से क्रय किये गये भूखंडों की 15 प्रतिशत राशि नीलामी तिथि को सम्मिलित किए हुए 3 कार्य दिवसों में जमा होना व नहीं होने को समस्त विमेयरीय एवं बैंक की ही होगी। नोट-सभी नीलामी कार्यक्रम प्रारम्भ होने का समय प्रातः 10.00 बजे एवं समाप्त समय प्रातः 11.00 बजे होगा।

दैनिक नीलामी कार्यक्रम का विवरण

Table with columns: क्रम, कोटा का नाम, प्लॉट संख्या, प्लॉट की संख्या, प्लॉट की संख्या, प्रारंभिक दर, अंतिम दर (EMD), अंतिम कीमत, शीट नंबर, और अन्य विवरण।

Table with columns: क्रम, कोटा का नाम, प्लॉट संख्या, प्लॉट की संख्या, प्लॉट की संख्या, प्रारंभिक दर, अंतिम दर (EMD), अंतिम कीमत, शीट नंबर, और अन्य विवरण।

1. All E-auctioning will be strated at 10:00 AM and closed at 11:00 AM as mentioned date in programme. 2. KDA Kota Not Responsible for any networking problems. 3. Note:-Rajeev Gandhi Nagar Special Awasiya Yojana Rera No. RAJ/P/2019/1151, Website:http://rera.rajasthan.gov.in, 4. For further detail please log on https://lsj.rajasthan.gov.in/uitkota/#home/dphome, Udhonline.rajasthan.gov.in (Helpline foronline support-01412560211)